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	ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

	LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL ELECTRÓNICA 

No. LA-012NCA001-E514-2018
	INSTITUTO NACIONAL DE CARDIOLOGÍA IGNACIO CHÁVEZ

SUBDIRECCIÓN DE RECURSOS MATERIALES

	TELAS, BLANCOS Y ROPA HOSPITALARIA 2018



En la Ciudad de México, siendo las DIEZ HORAS, DEL DÍA VEINTICINCO DE JULIO DE DOS MIL DIECIOCHO, en el Departamento de Adquisiciones Médicas y Hospitalarias del Instituto Nacional de Cardiología Ignacio Chávez, ubicado en Juan Badiano No. 1, Colonia Sección XVI, Delegación Tlalpan, C.P. 14080; se reunieron los servidores públicos cuyos nombres y firmas aparecen al final de la presente Acta, con objeto de llevar a cabo la Junta de Aclaraciones a la Convocatoria de la licitación indicada al rubro, de acuerdo a lo previsto en los artículos 33, 33 Bis de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público, así como en la Sección III, numeral 3.2 de la Convocatoria.
Este acto fue presidido por el C. José Antonio Yllescas Fernández, servidor público designado por la Convocante el Instituto Nacional de Cardiología Ignacio Chávez, quien al inicio de esta junta comunicó a los asistentes que de conformidad con el artículo 33 Bis de la Ley, solamente se atenderán solicitudes de aclaración a la convocatoria a los licitantes que hayan presentado el escrito en el que expresen su interés en participar en esta licitación, a través de Compranet, y se hayan presentado con 24 horas de anticipación a este evento.
La Convocante hace del conocimiento a los licitantes que los servidores públicos que participan en el presente procedimiento de contratación están obligados a observar el ACUERDO por el que se expide el Protocolo de Actuación en Materia de Contrataciones Públicas, Otorgamiento y Prorroga de Licencias, Permisos, Autorizaciones y Concesiones, así como el ACUERDO  por el que se modifica el diverso que expide el Protocolo de Actuación en Materia de Contrataciones Públicas, Otorgamiento y Prorroga de Licencias, Permisos, Autorizaciones y Concesiones, publicados en el Diario Oficial de la Federación el 20 de agosto del 2015 y 19 de febrero del 2016, respectivamente. Dicho protocolo se encuentra para consulta en el portal de la Ventanilla Única Nacional (gob.mx), a través de la liga www.gob.mx/sfp.
El acto fue asistido por el representante del Área Técnica, el C. José Luis Alcántara representante del Área de Lavandería Ropería y Taller de Costura, quien solventó las preguntas de carácter técnico y el representante del Área Contratante, el C. José Antonio Yllescas Fernández Jefe del Departamento de Adquisiciones Médicas y Hospitalarias, quién solventó las preguntas de carácter administrativo, cuyos nombres y firmas aparecen al final de la presente Acta.
Acto seguido, el servidor público que preside el acto, dio inicio al mismo señalando que se recibieron en tiempo y forma, de conformidad al artículo 33 Bis de la Ley, las solicitudes de aclaración a la Convocatoria y el Escrito de interés en participar, a través del portal de Compranet, de los siguientes licitantes:

	No.
	NOMBRE, RAZÓN Ó DENOMINACIÓN SOCIAL
	No. De PREGUNTAS
	No. De HOJAS

	1
	GRUPO SEYPRO, S.A. DE C.V.
	3
	1

	2
	COMERCIALIZADORA CASTRO PEDROZA, S.A. DE C.V.
	7
	5

	3
	CORPORATIVO RALF, S.A.
	3
	2

	4
	SAMA DISEÑOS, S.A. DE C.V.
	2
	2

	5
	HILADOS Y TEJIDOS EL CARRETE, S.A. DE C.V.
	5
	5

	6
	COMERCIALIZADORA RODIER, S. DE R.L. DE C.V.
	18
	2

	7
	TEJIDOS EN RED, S.A. DE C.V.
	3
	1
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Así mismo es importante destacar los siguientes puntos:

a) Se hace constar que no hubo licitantes que presentaran Escrito de interés en participar, con preguntas recibidas fuera del tiempo señalado en el artículo 33 Bis de la Ley;

b) También se hace constar que el licitante COMERCIALIZADORA MARION, S.A. DE C.V., presentó Escrito de interés en participar, sin presentar preguntas. 

c) Así mismo, se hace constar que no hubo licitantes que presenta preguntas en tiempo pero que no presentaran Escrito de interés en participar.
d) De conformidad con los artículos 26 penúltimo párrafo de la Ley y 45 de su Reglamento, a este acto no asistió ningún representante o persona que manifestara su interés de estar presente en el mismo.
La Convocante informa que realiza la siguiente precisión técnica a la Convocatoria:
1.- 

PARA TODAS LAS PARTIDAS; PUNTO 2.4. NORMAS DE CALIDAD Y PARA LOS PARÁMETROS (ESPECIFICACIONES DE LA TELA), QUE SE ENCUENTRAN EN DOCUMENTO ADJUNTOS EN EL PORTAL DE COMPRANET EN EL RUBRO DE “ANEXOS”

DICE: 

NMX-A-158-INNTEX-2009 CAMBIO DIMENSIONAL TIPO DE LAVADO 9B-EA

DEBE DECIR:

NMX­A­5077­INNTEX­2015, INDUSTRIA TEXTIL­DETERMINACIÓN DEL CAMBIO DIMENSIONAL EN EL LAVADO Y EL SECADO TIPO DE LAVADO 6BF

Acto seguido, se procedió a la lectura de las solicitudes de aclaración a la Convocatoria presentadas en tiempo y forma por los interesados, así como las respuestas otorgadas por la Convocante, como se indica a continuación:
	LICITANTE:
	GRUPO SEYPRO, S.A. DE C.V.

	PREGUNTAS:  
	RESPUESTA: 

	1
	Punto 3.2.1. muestras. Favor de indicar si las muestras marcadas como lo mencionan en este párrafo tienen que ser con tinta indeleble o bastará con una etiqueta adherible
	EL LICITANTE PODRÁ ELEGIR CUALQUIERA DE LAS DOS OPCIONES PROPUESTAS, SIEMPRE Y CUANDO ASEGURE QUE DICHAS MARCAS PERMANECERÁN INTACTAS Y VISIBLES EN TODO MOMENTO.

	2
	Punto 6.16. párrafo segundo en donde indican que dichos análisis deberán estar identificados con el numero de la licitación y el numero de partida ofertada. Muy atentamente se solicita a la convocante nos indique si dicha identificación bastará con una etiqueta adherible con los datos que se requieren.
	SE ACEPTA SU PROPUESTA

	3
	Punto 3.2.1. muestras. En relación a las partidas de tela muy atentamente solicitamos nos indique si bastará con sólo presentar 3 metros como muestra.
	PARA LAS PARTIDAS DE TELA, SE REQUIERE MUESTRA FÍSICA DE UN METRO PARA VERIFICAR EL ANCHO COLOR Y TONO DE LAS MISMAS.


	LICITANTE:
	COMERCIALIZADORA CASTRO PEDROZA, S.A. DE C.V.

	PREGUNTAS:  
	RESPUESTA: 

	1
	1.- FORMATO 8.3 LISTA DE VERIFICACION

SOLICITAMOS ATENTAMENTE A LA CONVOCANTE NOS INDIQUE SI LA DOCUMENTACION MARCADA CON LOS NUMERALES 6.1 AL 6.12 SON LO DOCUMENTOS QUE CONFORMAN LA DOCUMENTACION LEGAL Y SERAN PRESENTADOS SIN FOLIO.
	CADA UNO DE LOS DOCUMENTOS QUE INTEGRAN LA PROPOSICIÓN Y AQUELLOS DISTINTOS A ÉSTA, DEBERÁN ESTAR FOLIADOS, AL EFECTO, SE DEBERÁN NUMERAR DE MANERA INDIVIDUAL LAS PROPUESTAS TÉCNICAS Y ECONÓMICAS.

	2
	2.- PUNTO 6.13 PROPUESTA TECNICA

SOLICITAMOS ATENTAMENTE A LA CONVOCANTE NOS ACLARE SI ESTE FORMATO SE PRESENTARA A RENGLON SEGUIDO O SE PRESENTARA UNA HOJA POR PARTIDA.
	DEBERÁ PRESENTARSE POR CADA UNA DE LAS PARTIDAS QUE DESEE OFERTAR.

	3
	3.- PUNTO 6.4 SECC. VI

DOCUMENTO MEDIANTE EL CUAL ACREDITA EL CUMPLIMIENTO DE LAS NORMAS, SOLICITAMOS ATENTAMENTE A LA CONVOCANTE NOS ACLARE SI ESTE ESCRITO ES EL MISMO QUE SE SOLICITA EN EL PUNTO 2.4. SECCION II
	ES CORRECTA SU APRECIACIÓN.

	4
	4.-PUNTO 2.4. SECCION II

SOLICITAMOS ATENTAMENTE A LA CONVOCANTE SE SUSTITUYA LA NORMA NMX-A-158-INNTEX-2009 LA CUAL ESTA CANCELADA POR LA NORMA NMX-A-5077-INNTEX-2015 QUE ES LA QUE SE ENCUENTRA ACTUALMENTE VIGENTE
	SOLICITUD ACLARADA CON LA PRESICIÓN NÚMERO 1, EMITIDA POR LA CONVOCANTE EN LA PRESENTE ACTA.

	5
	5.- ANEXO TECNICO PARTIDA 37

SOLICITAMOS ATENTAMENTE A LA CONVOCANTE NOS INDIQUE LA MEDIDA DE LA HENDIDURA Y LA POSICION DE LA MISMA YA QUE EN LA DESCRIPCION NO ES MUY CLARO.
	LA HENDIDURA ES DE 24 CM DE LARGO X 6 CM DE ANCHO Y LA POSICIÓN VA AL PRIMER CUARTO DEL LARGO DE LA SÁBANA.

	6
	6.- ANEXO TECNICO PARTIDA 1

ESTAN SOLICITANDO MUESTRA EN TALLA 46 PERO EN LA RELACION DE TALLAS NO VIENE ESTE TALLA SOLO LLEGA A LA TALLA 36, SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE NOS PERMITA PRESENTAR LA MUESTRA EN TALLA 36.
	SE ACEPTA SU PROPUESTA

	7
	7.- ANEXO TECNICO

SOLICITAMOS ATENTAMENTE A LA CONVOCANTE DEN UNA TOLERANCIA DE -+5% EN TODOS LOS PARAMETROS SOLICITADOS PARA LOS ANALISIS TEXTILES.
	NO SE ACEPTA SU PROPUESTA, LOS PARÁMETROS (ESPECIFICACIONES DE LA TELA), QUE SE ENCUENTRAN EN DOCUMENTO ADJUNTO EN EL PORTAL DE COMPRANET EN EL RUBRO DE “ANEXOS” YA MARCAN LAS TOLERANCIAS SOLICITADAS PARA CADA TIPO DE TELA Y PARTIDA.


	LICITANTE:
	CORPORATIVO RALF, S.A.

	PREGUNTAS:  
	RESPUESTA: 

	1
	1.- Solicitamos amablemente a la Convocante que en las partidas cuya descripción técnica sean iguales o similares, se pueda presentar 1 muestra por  familia. Favor de conceder
	SE ACEPTA SU PROPUESTA, EL LICITANTE PODRÁ PRESENTAR MUESTRA POR FAMILIA CON TESTIGO DE TELA, IDENTIFICANDO LAS PARTIDAS A LAS QUE CORRESPONDA.

	2
	2.- Para dar cumplimeinto del punto de la Sección II Numeral 2.5, Solicitamos amablemente a la convocante se pueda presentar los resultados analíticos expedidos por un laboratorio acreditado ante la EMA con una antigüedad no mayor a los 3 meses. Favor de conceder.
	NO SE ACEPTA, LOS RESULTADOS ANALÍTICOS EXPEDIDOS POR UN LABORATORIO ANTE LA EMA DEBERÁN SER A PARTÍR DE LA FECHA DE PUBLICACIÓN DE LA PRESENTE LICITACIÓN.

	3
	3.- Solicitamos a la convocante se nos proporcione los colores y medidas del o los  bordados  que llevarán las prendas para poder cotizarlos en cada partida que  así lo requiera 
	SE HACE CONSTAR QUE SE ANEXA EL ESCUDO DEL LOGO EN EL PORTAL DE COMPRANET DENTRO DEL RUBRO “ANUNCIO PÚBLICO”, “ANEXOS ADICIONALES EN EL ANUNCIO”, INDICANDO ADEMAS QUE LA MEDIDA ES DE 5 X 5 CM.


	LICITANTE:
	SAMA DISEÑOS, S.A. DE C.V.

	PREGUNTAS:  
	RESPUESTA: 

	1
	No. 1

¿Para las partidas 1, 2, 5, 69 y 70, se puede presentar un solo análisis, ya que es la misma tela y composición y una muestra por familia?
	SE ACEPTA SU PROPUESTA.

	2
	No. 2

La partida 23, ¿De que color es la bata y como va combinada?
	ES COLOR VERDE AGUA O AZUL CIELO INDISTINTAMENTE A ELECCION DEL LICITANTE; LA PRENDA NO VA COMBINADA ES DE UN SOLO COLOR.


	LICITANTE:
	HILADOS Y TEJIDOS EL CARRETE, S.A. DE C.V.

	PREGUNTAS:  
	RESPUESTA: 

	1
	1.- ANEXO TECNICO 

SOLICITAMOS ATENTAMENTE A LA CONVOCANTE QUE PARA LAS PARTIDAS QUE ESTAN SOLICITANDO EN TELA BRAMANTE 100% ALGODÓN EL PESO SEA DE 160 A 180 GR/M2 YA QUE EL PESO DE 200 GR/M2 QUE ESTAN SOLICITANDO NO EXISTE EN EL MERCADO
	NO SE ACEPTA, FAVOR DE APEGARSE A LO SOLICITADO EN LA CONVOCATORIA.

	2
	2.- ANEXO TECNICO TELA BRAMANTE

SOLICITAMOS ATENTAMENTE A LA CONVOCANTE QUE PARA LAS PARTIDAS EN LAS QUE ESTAN SOLICITANDO TELA BRAMANTE 100% ALGODÓN SE APEGUEN A LOS PARAMETROS ESTABLECIDOS EN LA NORMA NMX-A-196/1-INNTEX-2017. ESTO CON EL FIN DE TENER UNA MEJOR TRANSPARENCIA EN EL PRESENTE PROCESO DE LICITACION.
	NO SE ACEPTA, YA QUE LOS PARAMETROS SOLICITADOS EN LA NORMA MENCIONADA NO SE APEGAN A LAS NECESIDADES DEL INSTITUTO.

	3
	3.- ANEXO TECNICO TELA INDIOLINO

SOLICITAMOS ATENTAMENTE A LA CONVOCANTE QUE PARA LAS PARTIDAS EN LAS QUE ESTAN SOLICITANDO TELA INDIOLINO 100% ALGODÓN SE APEGUEN A LOS PARAMETROS ESTABLECIDOS EN LA NORMA NMX-A-010-INNTEX-2017. ESTO CON EL FIN DE TENER UNA MEJOR TRANSPARENCIA EN EL PRESENTE PROCESO DE LICITACION.
	NO SE ACEPTA, YA QUE LOS PARAMETROS SOLICITADOS EN LA NORMA MENCIONADA NO SE APEGAN A LAS NECESIDADES DEL INSTITUTO.

	4
	4.- PUNTO 6.16 ANALISIS TEXTILES

SOLICITAMOS ATENTAMENTE A LA CONVOCANTE QUE LOS ANALISIS TEXTILES TENGAN UNA FECHA DE VIGENCIA A PARTIR DE LA JUNTA DE ACLARACIONES CONSIDERANDO LOS POSIBLES CAMBIOS REALIZADOS EN DICHA JUNTA Y CON EL FIN DE PODER TENER TRANSPARENCIA EN EL PRESENTE PROCESO DE LICITACION..
	NO SE ACEPTA, LOS RESULTADOS ANALÍTICOS EXPEDIDOS POR UN LABORATORIO ANTE LA EMA DEBERÁN SER A PARTÍR DE LA FECHA DE PUBLICACIÓN DE LA PRESENTE LICITACIÓN.

	5
	5.- PUNTO 6.16 ANALISIS TEXTILES

SOLICITAMOS ATENTAMENTE A LA CONVOCANTE NOS PERMITA PRESENTAR LOS ANALISIS TEXTILES DESPUES DE LA FECHA DE APERTURA DE PROPUESTAS YA QUE CON LOS POSIBLES CAMBIOS QUE SE REALICEN EN LA JUNTA DE ACLARACIONES NO NOS DARA TIEMPO DE METER LOS ANALISIS EN LA PROPUESTA YA QUE LOS LABORATORIOS SE ENCUENTRAN EN ESTE MOMENTO CON UNA GRAN CARGA DE TRABAJO.
	NO SE ACEPTA, LOS RESULTADOS ANALÍTICOS EXPEDIDOS POR UN LABORATORIO ANTE LA EMA DEBERÁN SER A PARTÍR DE LA FECHA DE PUBLICACIÓN DE LA PRESENTE LICITACIÓN.


	LICITANTE:
	COMERCIALIZADORA RODIER, S. DE R.L. DE C.V.

	PREGUNTAS:  
	RESPUESTA: 

	1
	1.
Punto 6.13. Proposición Técnica.- la descripción para las diferentes partidas que se debe plasmar en el Formato 8.1.1 será conforme al Anexo “parámetros 2018.doc” que se encuentra en compranet incluyendo la tabla de ESPECIFICACIONES DE LA TELA y LAS ESPECIFICACIONES DE CONFECCIÓN?
	EL FORMATO 8.1.1, DEBERÁ CONTENER LA INFORMACIÓN SEÑALADA AL ANEXO TÉCNICO “A”, DE LA CONVOCATORIA, SIN INCLUIR LO INDICADO EN EL ANEXO “PARÁMETROS 2018”.

	2
	2.
Punto 6.13. Proposición Técnica.- en caso de que la respuesta a la pregunta anterior sea conforme al “parámetros 2018.doc” que se encuentra en compranet; quisiera manifestar que en el espacio que en el “Formato 8.1.1” hay para la descripción técnica no hay suficiente espacio para la TABLA de ESPECIFICACIONES DE LA TELA y para las ESPECIFICACIONES DE CONFECCIÓN favor de considerar.
	SOLICITUD ACLARADA CON LA RESPUESTA A LA PREGUNTA ANTERIOR.

	3
	3.
Punto 6.14. Proposición Económica.- la descripción para las diferentes partidas que se debe plasmar en el “Anexo 8.1” será conforme al “Anexo Técnico A” del cuerpo de las bases o será conforme a “parámetros 2018.doc” que se encuentra en compranet?
	EL FORMATO 8.1., DEBERÁ CONTENER LA INFORMACIÓN SEÑALADA AL ANEXO TÉCNICO “A”, DE LA CONVOCATORIA, ADEMÁS PODRÁ PRESENTARSE A RENGLÓN SEGUIDO, CON UNA DESCRIPCIÓN CORTA, SIN INCLUIR LO INDICADO EN EL ANEXO “PARÁMETROS 2018”.

	4
	4.
Punto 6.13. Proposición Técnica “formato 8.1.1”,- en el espacio que se solicita el plazo de entrega que se plasmara? “según bases” o conforme al calendario que en el CONTRATO/PEDIDO se establezca”?
	SE DEBERÁ INDICAR CONFORME AL CALENDARIO QUE EN EL CONTRATO/PEDIDO SE ESTABLEZCA

	5
	5.
Punto 6.14. Proposición Técnica “Formato 8.1.1”.- en el espacio que se solicita la cantidad será la cantidad total o se tiene que plasmar el desglose de las entregas por mes”?
	DEBERÁ INDICAR LA CANTIDAD TOTAL

	6
	6.
Punto 6.14. Proposición Económica “Formato 8.1.”.- en el espacio que se solicita la cantidad será la cantidad total o se tiene que plasmar el desglose de las entregas por mes”?
	DEBERÁ INDICAR LA CANTIDAD TOTAL

	7
	7.
Punto 6.13. Proposición Técnica “Formato 8.1.1.- en el espacio que se solicita la cantidad será la cantidad total o se tiene que plasmar el desglose de las tallas solicitadas?
	DEBERÁ INDICAR LA CANTIDAD TOTAL

	8
	8.
Punto 6.14. Proposición Económica “Formato 8.1.” en el espacio que se solicita la cantidad será la cantidad total o se tiene que plasmar el desglose de las tallas solicitadas?
	DEBERÁ INDICAR LA CANTIDAD TOTAL

	9
	9.
Punto 6.13. Proposición Técnica “Formato 8.1”.- en el espacio que se solicita la caducidad que se plasmará?
	DEBERÁ INDICAR “NO APLICA”

	10
	10.
Punto 6.13. Proposición Técnica “Formato 8.1.1”.- en el espacio que se solicita la garantía que se plasmara? “GARANTÍA MINIMA DE 12 MESES Y/O DURANTE TODA SU VIDA UTIL CONTRA DEFECTOS DE FABRICACIÓN Y VICIOS OCULTOS, A PARTIR DE LA FECHA DE SU ENTREGA” o será suficiente con plasmar “según bases”
	DEBERÁ INDICAR DURANTE TODA SU VIDA UTIL CONTRA DEFECTOS DE FABRICACIÓN Y VICIOS OCULTOS, A PARTIR DE LA FECHA DE SU ENTREGA

	11
	11.
Punto 6.16. La entrega original y copia legible de resultados analíticos expedidos por un laboratorio acreditado ante la EMA (Entidad Mexicana de Acreditamiento) será junto con las muestras EN EL DEPARTAMENTO DE ALMACÉN GENERAL?
	NO ES CORRECTO, EL RESULTADO DE ANÁLISIS EXPEDIDO ANTE LA EMA DEBERÁ SER ESCANEADO DEL ORIGINAL LEGIBLE, E INCLUIRLO DENTRO DE SU PROPUESTA TÉCNICA.

	12
	12.
Punto 6.16.- La entrega del original y copia legible de resultados analíticos expedidos por un laboratorio acreditado ante la EMA (Entidad Mexicana de Acreditamiento) será por medio de una relación de informes independiente o se incluirán en la relación de las muestras?
	EL RESULTADO DE ANÁLISIS EXPEDIDO ANTE LA EMA DEBERÁ SER ESCANEADO DEL ORIGINAL LEGIBLE, E INCLUIRLO DENTRO DE SU PROPUESTA TÉCNICA Y REFERENCIAR A QUE PARTIDAS CORRESPONDEN.

	13
	13.
Punto 3.2 ACTOS DEL PROCEDIMIENTO LICITATORIO.- Para mayor transparencia solicitamos que en el acta de Presentación y Apertura de Proposiciones se plasmen los precios unitarios por partida ofertados por cada proveedor
	EN EL ACTA DE PRESENTACIÓN Y APERTURA DE PROPUESTAS LA CONVOCANTE ANEXARÁ COPIA DE LAS PROPUESTAS ECONÓMICAS PRESENTADAS POR LO LICITANTES, DE CONFORMIDAD A LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 47 DEL REGLAMENTO DE LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL SECTOR PÚBLICO.

	14
	14.
SECCIÓN IV.- Para toda la documentación solicitada será suficiente dirigirla al:

INSTITUTO NACIONAL DE CARDIOLOGÍA IGNACIO CHÁVEZ

DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN

O hay también que dirigirla a:

SUBDIRECCIÓN DE RECURSOS MATERIALES Y AL DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES MÉDICAS Y HOSPITALARIAS?
	DEBERÁ SIRIGIRLOS AL 

INSTITUTO NACIONAL DE CARDIOLOGÍA IGNACIO CHÁVEZ

DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN

	15
	15.
SECCIÓN IV La documentación  legal que se menciona que “no deberá foliarse” se refiere a todos los documentos a excepción del .13 y 6.14?
	CADA UNO DE LOS DOCUMENTOS QUE INTEGRAN LA PROPOSICIÓN Y AQUELLOS DISTINTOS A ÉSTA, DEBERÁN ESTAR FOLIADOS, AL EFECTO, SE DEBERÁN NUMERAR DE MANERA INDIVIDUAL LAS PROPUESTAS TÉCNICAS Y ECONÓMICAS.

	16
	16.
SECCIÓN IV donde se menciona que “se deberá numerar de manera individual las propuestas técnicas y económicas” sólo se foliarán por un lado del documento 6.13 y por otro lado el documento 6.14? o se deberán incluir algunos otros documentos a dichos folios?
	SOLICITUD ACLARADA CON LA RESPUESTA A LA PREGUNTA ANTERIOR.

	17
	17.
PUNTO 6.16 solicitamos de manera atenta que los resultados analíticos expedidos por un laboratorio acreditado ante la EMA solicitados, no se folien debido a que son documentos originales que no se pueden modificar
	SE ACEPTA SU PROPUESTA.

	18
	18.
PUNTO 2.4 NORMAS DE CALIDAD Y ANEXO “PARÁMETROS 2018.DOC” QUE SE ENCUENTRA EN COMPRANET.- nos informa el laboratorio al momento de querer ingresar las telas que la norma NMX-A-158-INNTEX-2009 Cambio dimensional ha sido cancelada y sustituida por la Norma NMX-A-5077-INNTEX-2015, INDUSTRIA TEXTIL-DETERMINACIÓN DEL CAMBIO DIMENSIONAL EN EL LAVADO Y EL SECADO favor de indicarnos ¿Cómo cumplir con lo solicitado tanto en el PUNTO 2.4 NORMAS DE CALIDAD y tanto en los parámetros de las telas solicitados en el anexo “parámetros 2018.doc” que se encuentra en compranet? Ya  que la norma solicitada ha sido cancelada
	SOLICITUD ACLARADA CON LA PRESICIÓN NUMERO 1, EMITIDA POR LA CONVOCANTE EN LA PRESENTE ACTA.


	LICITANTE:
	TEJIDOS EN RED, S.A. DE C.V.

	PREGUNTAS:  
	RESPUESTA: 

	1
	1.- en muchas partidas establece con entregas programadas; ¿Cada entrega parcial completa que les sea entregada, podemos facturarla y cobrarla, o será hasta que se haga la entrega completa de la cantidad pactada?
	EL LICITANTE PODRÁ ENTREGAR Y FACTURAR CADA ENTREGA PARCIAL COMPLETA

	2
	2.- En virtud de que los laboratorios están sobre cargados de trabajo y que la junta  de aclaraciones es el jueves 25 próximo, pero se conocerá su contenido ya tarde y se deben anexar análisis junto con las muestras el próximo 31 de julio. Solicitamos podamos entregarlos el día 02 de agosto.
	NO SE ACEPTA, LOS RESULTADOS ANALÍTICOS EXPEDIDOS POR UN LABORATORIO ANTE LA EMA DEBERÁN SER A PARTÍR DE LA FECHA DE PUBLICACIÓN DE LA PRESENTE LICITACIÓN.

	3
	3.- En las partidas 7,8 y 9 que requieren bramante pre encogido 100% algodón sanforizado, especifican 200 grs por m2, solicitamos a ustedes nos aclaren si  la masa es 200 grs m2 o 200 grs metro lineal, esperamos su contestación.
	LA MASA SOLICITADA ES DE 200 GRS/M2 SEGÚN LO SOLICITADO EN LA CONVOCATORIA Y CON LAS TOLERANCIAS MARCADAS EN LOS PARÁMETROS (ESPECIFICACIONES DE LA TELA), QUE SE ENCUENTRAN EN DOCUMENTO ADJUNTO EN EL PORTAL DE COMPRANET EN EL RUBRO DE “ANEXOS” PARA CADA TIPO DE TELA Y PARTIDA


Con fundamento en el artículo 46 del Reglamento de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público, y una vez que la Convocante dio respuesta a las solicitudes presentadas en tiempo y forma, se da oportunidad a los licitantes para que formulen las preguntas que consideren necesarias con relación a las respuestas remitidas.

Por lo tanto, se informa a los licitantes que cuentan con un plazo de SEIS HORAS (hasta las 16:05 horas), para que formulen y envíen sus re preguntas a través del portal de Compranet. 

En ese contexto, las preguntas recibidas con relación a las respuestas emitidas por la convocante que lleguen después de la hora establecida en el párrafo anterior, no se les dará respuesta por resultar extemporáneas.

Esta Acta consta de 9 hojas de acta y 18 hojas adjuntas a la misma por un solo lado de sus caras, de preguntas entregadas en tiempo y forma por los licitantes, firmando para los efectos legales y de conformidad los asistentes a este evento, quienes reciben copia de la misma.
POR EL INSTITUTO NACIONAL DE CARDIOLOGÍA IGNACIO CHÁVEZ
	NOMBRE
	ÁREA
	FIRMA

	C. JOSE ANTONIO YLLESCAS FERNÁNDEZ
	DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES MEDICAS Y HOSPITALARIAS
	

	C. JOSÉ LUIS ALCÁNTARA 
	LAVANDERÍA ROPERÍA Y TALLER DE COSTURA
	

	LIC. MARÍA DEL CARMEN ESPINOSA ROBLES
	DEPARTAMENTO DE ASUNTOS JURÍDICOS
	


POR EL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL

	NOMBRE
	FIRMA

	C.P. MARTINA DEL CARMÉN ZEPEDA
	


---------------------------------------------- FIN DEL ACTA  ----------------------------------------
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